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        Муниципальное бюджетное  дошкольное образовательное учреждение  детский  сад комбинированного вида    № 7  города  Пензы  (сокращенное наименование МБДОУ детский сад № 7 г. Пензы ) было открыто в  1984 году. Образовательное учреждение располагается в типовом здании по адресу: г. Пенза, ул. Воронова, 4, телефоны: 31-59-27; 31-63-84 .   
Статус учреждения:
· тип Учреждения – дошкольное образовательное учреждение;
· вид Учреждения – детский сад комбинированного вида.
       Учреждение по своему типу является бюджетным.

       Лицензия на право осуществления образовательной деятельности: серия РО № 045092,  регистрационный N 11180, выданной  Министерством образования  Пензенской области,  срок действия лицензии – бессрочная.

           Детский сад рассчитан на 14 групп детей. В настоящее время  функционирует 14. Из них: 3 группы  детей  раннего возраста; 1 группа – детей младшего дошкольного возраста; 3  группы детей среднего дошкольного возраста; 4 группы детей старшего дошкольного возраста (из них 1 группы детей с нарушением речи); 3 подготовительные к обучению в школе группы.

     
 В дошкольном образовательном учреждении воспитывается 350 детей.  

   
 Здание детского сада располагается на окраине города,  в  микрорайоне  улицы Окружная, который   застроен   домами частного сектора поселка Веселовка в сочетании с многоэтажными новостройками. В микрорайоне располагаются  некоторые промышленные предприятия (кирпичный завод и пр.).  Инфраструктура микрорайона обеспечивает все условия для жизни людей.  Недалеко от  детского сада находятся:  МОУ СОШ  № 32, МОУ СОШ № 65,  ФОК «Олимп» при МОУ СОШ № 32;  другие дошкольные образовательные учреждения №№ 150, 59, 2

Руководитель дошкольного учреждения – заведующая Янкова Вера Александровна
Учредитель -  Управление образования Города Пензы.

Контактная информация:

Сайт учреждения: dsad7.ru
Электронный адрес: ds7@sura.ru
 

Выявляя уровень удовлетворенности родителей работой нашего образовательного учреждения  и его педагогического коллектива в 2012   году, нами было проведено анкетирование, результаты которого отражены в гистограмме.    

Степень удовлетворенности родителей качеством предоставляемых воспитательно-образовательных услуг
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Воспитательно-образовательную работу в МБДОУ  № 7  осуществляют 39 педагогов, из них:
· заведующая;

· заместитель заведующей по В и МР;
· 28 воспитателей;

· 9 специалистов (2 учителя – логопеда, 3 музыкальных руководителя, 2 инструктора по физическому воспитанию, воспитатель по изобразительной деятельности, педагог – психолог).
Образовательный ценз педагогических кадров 
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Профессионализм педагогического коллектива подтверждается результатами аттестации. После прохождения квалификационных испытаний, которые проводятся с периодичностью  1 раз в 5 лет, педагогам присваиваются квалификационные категории:

· 1 категория- 23 человека / 59%;

· высшая- 11 человек / 28 %;

· без категории-  5 человек / 13%

Несколько сотрудников учреждения имеют награды, почетные звания:

· логопеды – Канихина Л.Г. и Темникова И.Л. - нагрудный знак «Почетный работник  общего образования»;

·  музыкальный руководитель – Мигунова Л.В. - нагрудный значок «Отличник народного просвещения»;победитель областного конкурса «Педагогический Олимп» в номинации «Преданность педагогической профессии».

· воспитатели Артамонова Л.А., Шамардина Р.П., Зайцева Л.В., Евстифеева Н.И., Гребенникова О.В., Доронина О.Н., Тельнова Л.В.   -  Почетные грамоты МО РФ;

Основные достижения  
Коллектив МБДОУ детского сада  №7 г. Пензы  принимает активное участие в городских и областных  мероприятиях:

В  феврале 2012г. участие в семинаре при НМЦ г. Пензы для педагогов- психологов города, с открытым показом с совместной деятельности с детьми 4-5 лет «Я и мои друзья».


 В марте 2012г. участие в городской конференции педагогических работников, в котором приняли участие воспитатели Писарь Т.В., занявшая 2 место с докладом на тему:  «Эффективность применения наглядного моделирования при формировании умения старших дошкольников пересказывать литературные тексты сюжетного характера»и воспитатель Леонова Л.Ю., занявшая 3 место с докладом на тему: «Эффективность развития мелкой моторики кистей и пальцев рук у детей старшего дошкольного возраста  в процессе использования комплексов специальных упражнений».

Два педагога ДОУ в 2012 году закончили ПГПУ им. В.Г.Белинского  факультета начального и среднего образования по специальности «Дошкольная педагогика и психология» (воспитатель по изобразительной деятельности Ивашкина И.А., инструктор по физическому воспитанию Шалдыбина О.В.).

Содержание воспитательно – образовательного процесса в  ДОУ  определяется основной общеобразовательной программой дошкольного образования МБДОУ детского сада № 7 г. Пензы.

Программы реализуются с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей.
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Решаются следующие задачи:
· всестороннее развитие ребенка,

· развитие мотивационной сферы, интеллектуальных и творческих сил, качеств личности,

· воспитание интереса к процессу обучения.

Дополнительные образовательные услуги

Одно из направлений деятельности МБДОУ по дополнительному образованию – организация работы клубов и кружков по интересам для детей дошкольного возраста.

В ДОУ функционирует 4 клуба для детей старшего дошкольного возраста:

-  «Наследники русской культуры», руководитель клуба воспитатель Писарь Т.В.,

-  «Родничок», руководитель клуба воспитатель Дьячкова М.С.,

-  «Искусство оригами» - руководитель клуба воспитатель Леонова Л.Ю.

-  «Моя семья» - для родителей воспитанников, руководитель клуба педагог-психолог Ермолаева С.М.

В ДОУ так же ведется работа 5 кружков:

-  «Веселые ножки» - руководитель инструктор по физ.воспитанию Шалдыбина О.В.,

-  «Теремок» - руководитель театрального кружка воспитатели Гребенникова О.В., Прохоренкова Н.Н.

-  «Топотушки» - руководители музыкальные руководители Мигунова Л.В.. Сазыкина Г.А.

-  «Ступеньки творчества» - руководитель кружка по развитию памяти, творчества и логического мышления воспитатель Зайцева Л.В.

-  «Сударушка» - руководитель воспитатель Артамонова Л.А.







В ДОУ имеются дидактические средства  и оборудование для всестороннего развития детей. Это:

· Аудиовизуальные средства (магнитофон с кассетами и дисками, телевизор, музыкальный центр,  синтезатор);

· Альбомы, художественная литература для обогащения детей впечатлениями;

· Дидактические, интеллектуальные, сюжетные игры, а также игры и  для всестороннего развития.

На протяжении многих лет выпускники МБДОУ № 7    проявляют хорошие знания во время обучения в школе.

Об уровне готовности к школьному обучению свидетельствуют результаты итоговой диагностики, проводимой с детьми подготовительной группы в мае 2012г. перед поступлением в школу. Они оцениваются по 5-тибальной шкале. За последние пять лет этот показатель отмечается стабильностью:

Результаты итоговой диагностики подготовительной к школе группы


Взаимодействие МБДОУ с семьей


       Особое внимание в своей работе коллектив нашего дошкольного учреждения уделяет взаимодействию с родителями воспитанников. В 2012 году была организована опытно – экспериментальная работа по теме: ««Повышение профессионального мастерства педагогов ДОУ в вопросах взаимодействия с семьями воспитанников в процессе использования интерактивных форм». 
Исходя из трудностей, пожеланий  заявленных родителями относительно совместной с воспитателями деятельности мы определили задачи и формы работы с родителями:

1. Научить родителей терпению, чуткости, пониманию, приветливости, выдержке в отношении своих детей и  формирование у родителей уверенности в собственных педагогических силах.

2. Развивать умение родителей организовывать общение со своими детьми и обучение  взаимодействию с ними.

В групповых помещениях организованы информационные блоки для психолого-педагогического просвещения родителей.
Взаимодействие с семьями воспитанников организуется в интерактивных формах:

· семейные гостиные;

· совместная проектная деятельность;
· семинары-практикумы;
· «Абонемент выходного дня»;
· «Семейные календари»;
· «Маршруты выходного дня»;
· семейные фото презентации;

· памятки и буклеты («Ждем вас в детский сад», «Игрушки в жизни ребенка», «23 февраля –праздник настоящих мужчин»,  «Международный женский день 8 Марта», «Масленица», «Пасха» , «До свидания любимый сад»..);
· совместные праздники и развлечения;

· переписка с родителями «Мой ребенок и его индивидуальные способности».

Организация питания в МБДОУ осуществляется заведующей. Продукты питания приобретаются централизовано, поставщики определяются Управлением образования города Пензы при наличии разрешения служб санитарно-эпидемиологического надзора. Наше учреждение  обеспечивает гарантированное, сбалансированное и дифференцированное питание детей в соответствии с СанПиН 2.4.1.2660-10.

В МБДОУ организовано трехразовое питание для всех возрастных групп. Оно осуществляется в соответствии с примерным десятидневным меню. Администрация и медсестра ДШО ДОУ осуществляют контроль за качеством питания, закладкой продуктов питания, кулинарной обработкой, вкусовыми качествами пищи, выдачей готовой продукции, санитарным состоянием пищеблока, правильностью хранения и соблюдением сроков реализации продуктов. Также проводится бракераж готовых блюд, контрольное взвешивание. Регулярно проводится витаминизация третьего блюда, а в осенне-весенний период предусмотрена витаминопрофилактика.

Для  физического развития дошкольников созданы соответствующие условия: имеется спортивный  зал, бассейн, спортивная площадка на улице, в каждой группе имеется оборудованный физкультурный уголок.






                Перспектива в работе на 2013 год:

1. Пройти обучение на курсах повышения квалификации при ПИРО 16  педагогам.

2. Пройти аттестацию 7 педагогам, из них 6 человек  на первую квалификационную категорию и 1 педагогу на высшую.

3. Продолжить работу  творческих групп ДОУ «У истоков», «Содружество».
4. В течение следующего учебного года педагогический коллектив ДОУ особое внимание в своей работе будет уделять   приобщению детей к истокам русской народной культуры в процессе ознакомления с историей родного города, использованию разнообразных методов и приемов при реализации образовательных областей общеобразовательной программы ДОУ, а также повышению профессионального мастерства педагогов ДОУ в разработке планирования работы с детьми по реализации программы, в соответствие с Федеральными государственными  требованиями.
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