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Цель: формирование у детей положительных эмоций, посредством двигательной деятельности.

Задачи: 

· упражнять детей в сохранении устойчивого равновесия при ходьбе на повышенной опоре и прыжках с продвижением вперед;

· совершенствовать навык подлезания под дугу на четвереньках;

· закреплять умение детей действовать по сигналу воспитателя;

· воспитывать интерес к занятиям по физической культуре.
Оборудование: макет солнца и тучи, ленты 2х цветов: жёлтые и красные (по количеству детей), 2 гимнастические дуги и скамейки, корзинка, разноцветные диски для прыжков 6 штук, цветные ленты для подвижной игры. 
Примерный ход занятия.
Вводная  часть
Под музыку дети входят в зал, встают стайкой.

Воспитатель, обращает внимание детей на то, как светло и тепло стало в зале. Воспитатель говорит, что они в гостях у солнышка. Наступило утро, солнце только взошло, светит ярко, освещает и согревает всё вокруг (показывает на макет солнца), на полянке появились Солнечные зайчики (указывает на детей).

Воспитатель предлагает детям построиться в круг.
Ходьба обычная по кругу, в чередовании с ходьбой на носках (руки вытянуты вверх), с выполнением задания.
· Дети идут по кругу обычным шагом.(0,5 круга, 2 раза)

· Воспитатель предлагает детям потянуться к солнышку, для этого во время ходьбы подняться на носки и вытянуть руки вверх. (1 круг, 2 раза)

· Воспитатель показывает детям макет тучи, которая закрыла солнце и Солнечные зайчики исчезли. Дети останавливаются, приседают, нагибают голову к коленям – «спрятались». Туча улетела, ходьба продолжается (смена ходьбы 2раза).

Воспитатель приглашает Солнечным зайчикам побегать по полянке.
Бег врассыпную (1,5  круга), бег обычный (0,5 круга), чередуются с обычной ходьбой. 
Раздаются атрибуты для ОРУ (ленты 2х цветов: жёлтые и красные). Дети встают в круг.
Воспитатель обращает внимание детей на ленты-лучики, которые разложены по всему залу, предлагает взять по 2 (красного и жёлтого цвета) 

Воспитатель говорит: «На небе солнышко! Можно идти погулять!». Дети бегают по всей площадке. На сигнал «Дождик! Скорей домой!» - бегут на свои места (в домик).
Основная  часть 
Общеразвивающие  упражнения с лентами
1. «Лучики – к солнцу!»

И.п. - ноги «узкой дорожкой», руки с лентами опущены вниз. Поднять руку с жёлтой лентой вверх, посмотреть на ленту, вернуться в и.п. Тоже с другой рукой (с красной лентой) (6 раз).

2. «Спрячем лучики»

3. И.п. – ноги на ширине плеч, руки с лентами опущены. Наклониться вперёд, положить ленты на пол, подняться, спрятать руки за спину. Наклониться, взять ленты, вернуться в и.п. (4 раза).

4. «Помашем солнышку»

И.п. – Сидя на полу, руки вдоль туловища. Повернуться вправо, помахать лентами, вернуться в и.п. Тоже влево. (по 2 поворота в разные стороны).

5. «Лучики играют»

И.п. – лёжа на спине, руки вдоль туловища. Поднять ноги и руки, потрясти ими, как «жучки», вернуться в и.п. (4 раза).

6. И.п. - лежа на животе, руки под подбородком. Согнуть ноги в коленях,  поиграть ими, вернуться в и.п. (4 раза)

7. «Тук-тук!» (приседания).

И.П.- ноги на ширине ступни, ленточки в обеих руках у плеч. Присесть постучать колечками о пол. Подняться, вернуться в И.П. (4раза).

8. «Прыжки».

И.п.- ноги чуть расставлены, ленточки у пояса. Прыжки по кругу. Ходьба. Прыжки с продвижением вперед. Ходьба (4 раза)

Дети складывают ленты в корзинку.

Во время ОРУ макет солнца переносится в дальний угол зала и воспитатель поясняет детям, что Солнце в течение дня передвигается по небосклону, предлагает отправиться к Солнцу, чтобы отнести ему лучики-ленты.
Основные виды движений
Воспитатель предлагает продолжить путешествие по лесной тропинке и пройти несколько препятствий: первым на пути у ребят встречается мостик, через который им нужно аккуратно пройти и не упасть. 
1.Ходьба по мостику (гимнастической скамейке).
Воспитатель предлагает детям идти друг за другом  по гимнастической скамейке приставным шагом, руки на поясе, соблюдая расстояние и равновесие. Дети, преодолевают препятствие. Останавливаются. 

Теперь воспитатель обращает внимание ребят на кочки, которые нужно перепрыгнуть.
2. Прыжки на двух ногах с продвижением вперёд «с кочки на кочку» (разноцветные диски).  Дети прыгают с «кочки на кочку» (расстояние 20см) на 2-х ногах, руки свободно опущены вниз. Во время  упражнения воспитатель обращает внимание на технику выполнения прыжка: согнуть ноги в коленях, руки отвести назад, чуть присесть, оттолкнуться и прыгнуть вперед на двух ногах.
В заключении, чтобы пройти дальше нужно преодолеть препятствие – дерево и подлезть под него, не касаясь спиной.
3. Подлезание под дугу на четвереньках..

Воспитатель с детьми оказались на поляне, где распустились волшебные цветы (массажные кольца). Предлагает поиграть.
Подвижная ирга с бегом «Найди свой цвет».
Ход игры. Пока звучит музыка, Солнечные зайчики бегают по поляне на носках, руки на поясе. Когда музыка затихает, дети должны найти «цветок» соответствующий цвету носков, надетых на их ноги. Игра повторяется 3раза с разными заданиями:

· найти свой «цветок» и прикоснуться к массажному кольцу кончиками пальцев,

· «спрятать цветок» (закрыть ладонями, сложенными домиком).

Пока ребята бегали по полянке, искали цветочки. Один Солнечный зайчик спрятался. Воспитатель, предлагает детям позвать его. Для этого воспитатель предлагает поиграть в игру «Назови меня по имени». (Дети смотрят кто у них спрятался и зовут его по имени)
Заключительная  часть
Воспитатель отмечает самых активных детей, вспоминает весь путь сегодняшнего путешествия, говорит о том, что пора возвращаться обратно в детский сад. Ходьба змейкой друг за другом.
Дети с воспитателем подходят к макету солнца, поют ему песенку. Воспитатель закрывает Солнышко Тучкой, объясняет, что солнышко заканчивает своё движение по небу, опускается за линию горизонта, исчезает с неба и Солнечные зайчики исчезают с полянки – все уходят из зала.

