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Цель:  уточнить представления детей о разновидности посуды: чайная, столовая, кухонная, ее назначении, материалах, из которых изготовлена посуда. 
Задачи: 
· упражнять детей в умении употреблять существительные с обобщающим понятием, отвечать на вопросы воспитателя полным предложением;

· закрепить умение детей классифицировать предметы посуды, образовывать форму множественного числа существительных;

· Воспитывать чувство сопереживания чужой беде, желание прийти на помощь, осторожное и бережное отношение к посуде. 

· Активизировать словарь детей словами, обозначающими  предметы посуды (столовая посуда: глубокая тарелка, мелкая тарелка, хлебница; кухонная посуда: кастрюля, сковорода, терка, чайник, половник); части посуды (дно, стенки, ручка, крышка);  материал, из которого посуда сделана (металлическая, фарфоровая).
Предварительная  работа: Чтение произведения К. И. Чуковского «Федорино горе», рассматривание предметов посуды, дидактическая игра «Что для чего? », разучивание игры «Весёлое чаепитие».
Оборудование: Одежда Федоры, предметы чайной, столовой, кухонной посуды, предметные картинки посуды, разрезные картинки посуды. 
Примерный ход занятия:

1. Организационный момент(5  мин)
Воспитатель, сообщает детям, что сегодня утром она обнаружила у входа в группу корзинку. Что в ней лежит и кому она принадлежит - не знает. В процессе беседы дети высказывают свои предположения о том, кто мог ее оставить, рассматривают ее содержимое, видят грязную посуду внутри.  В это время слышится плачь (звукозапись голоса куклы). Воспитатель обращает внимание на куклу, которая сидит в углу и плачет, предлагает детям подойти и послушать, что случилось.

Из разговора ребята узнают, что в гости к ним пришла сама бабушка Федора, она ищет свою посуду и не может ее найти, спрашивает у ребят не видели ли они ее. Дети понимают, что найденная корзинка – сбежавшая от Федоры посуда.  Федора просит детей ей помочь вернуть посуду, дети соглашаются.

2.Основная часть.(12 мин)
Для начала воспитатель предлагает ребятам вспомнить о том, какую посуду они знают и рассказать об этом бабушке Федоре, организуется игра «Сложи предмет». Ребятам нужно, узнать и назвать посуду по половинкам изображения. В процессе игры активизируются в речи детей слова, обозначающие название посуды, а так же уточняется ее назначение. Воспитатель активно ведет диалог от лица куклы бабушки Федоры, задавая наводящие вопросы, побуждая каждого ребенка к высказыванию.
Бабушка Федора благодарит ребят за то, что они научили различать чайную и столовую посуду и рассказали о том. Как ее можно использовать. Воспитатель подводит ребят к тому, что посуда убежала от Федоры из-за плохого обращения. Выслушивает высказывания детей, вместе решают ее помыть. Для этого предлагается воспользоваться посудомоечной машиной (специально оформленная коробка). А пока посуда будет мыться, предлагает вспомнить правила обращения с посудой в игре «Веселый мяч» (каждому ребенку, по очереди, бросается мяч. Ребенок, поймавший его, называет правило обращения с посудой):
· Не стучать по посуде ложкой,

· Мыть после еды,

· Вытирать насухо полотенцем,

· Хранить посуду в шкафу,

· Использовать посуду по назначению и прочее.
После игры посуду достают и начинают ее расставлять на полочках.  Дети  берут по одному предмету посуды, называют его, говорят из чего он сделан, что есть у него, и для чего он нужен. Ставят чайную посуду на полочку шкафчика, кухонную - на плиту, столовую - на стол. 

Воспитатель  задает вопросы детям о том, какая посуда стоит на столе? (кастрюля, чайная чашка, тарелка глубокая мелкая, сковорода, заварной чайник, ложка большая, маленькая, сахарница). Дети рассказывают о каждом предмете посуды (Кастрюля – большая, металлическая, у нее есть ручки, крышка, в ней варят суп, щи, ее поставим на плиту и т. д. Вся посуда расставлена по местам). Уточняется, какая посуда стоит на полке? (чайная), на столе? (столовая), на плите? (кухонная), почему кухонная посуда металлическая? (металл прочный, ее ставим на огонь). 

Воспитатель, хвалит ребят, за проделанную работу, и предлагает научить Федору еще одной интересной игре «Один – много».

Звучит веселая мелодия, в это время ребята передают по кругу половник, когда музыка заканчивается, воспитатель называет предмет посуды в единственном числе, а ребенок, на котором музыка закончилась отвечает, называя этот предмет   во множественном числе. И игра повторяется. (тарелка – тарелки, кастрюля – кастрюли и т. д.). 
В заключении,  Федора  хвалит ребят и благодарит их  за то, что они научили правильному обращению с посудой, рассказали о ее назначении и научили  интересным играм. Федора просит прощения у посуды:  «Уж не буду, уж не буду я посуду обижать, буду, буду я посуду и любить и уважать…», обещает всегда соблюдать правила ухода за посудой, о которых ребята рассказали.

Ребята прощаются с Федорой. Она уходит. 
 3. Заключительная часть (3 мин).
Подводиться итог занятия (воспитатель задает вопросы детям: кому мы помогали? Какая посуда была? Какая есть у вас дома? А вы помогаете дома?). Предлагает всем вместе навести порядок в уголке кукол, организуется коллективный труд по желанию детей.
